

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Veronika Meczlová

Název práce: **Úroveň stresu v atletických disciplínách**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klimtová

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Autorka předkládané bakalářské práce se zaměřila na zjištění úrovně stresu v atletických disciplínách. Tento záměr hodnotím kladně a téma považuji za vhodně zvolené.

Práce je standardně dělena na teoretickou část a praktickou část.

V teoretické části autorka velmi kvalitně zpracovala problematiku stresu. Druhá kapitola je věnována sportu, jeho pozitivním i negativním faktorům, a na závěr konkrétně atletickým disciplínám.

Praktickou část naplňuje kvantitativní šetření. Metodika výzkumu byla založena na četnosti a jako nástroj, si zvolila autorka dotazník vlastní konstrukce. Chválím provedení před výzkumné pilotáže. Získané výsledky jsou prezentovány pomocí grafů a pro zpřehlednění v případě nutnosti i tabulkou.

Chtěla bych ocenit autorčinu samostatnost a pracovní nasazení při realizaci závěrečné práce.

Celkově se autorce podařilo naplnit cíle a její práce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Jaká doporučení byste navrhovala na základě vašich zjištěných dat?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 12. 6. 2020

vedoucí práce: Mgr. Václava Klimtová

Kopie souhlasí s originálem.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel. 377 686 371

